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令和5年度　文京幼稚園評価　保護者アンケート

アンケート回答数/回答率 62名 100% 59名 100% 60名 100% 181名 100%

令和6年４月

令和5年度幼稚園評価アンケート結果のお知らせ

記

年長 年中 年少 全体

年中・年長組
保護者各位

　令和6年2 月に、「幼稚園評価アンケート」を実施させて頂きました。その際には、お忙しい中ご協力誠にありがとう
ございました。アンケート集計結果を紙面にてお知らせいたします。
今年度より、重点目標については、教員の自己評価も次項に掲載させて頂きます。合わせてご覧ください。
　この結果を真摯に受け止めて、今後もより良い園経営を目指してまいります。
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1.幼児（お子さん）は園で安心して自分の思いを出し、元気に遊んでいる。

2.幼児はよく体を動かし、体力が向上したりたくましさが育ったりしてきてい

る。

3.幼児は自らやりたい遊びを見つけ、友達と関わりながら幼稚園生活を楽し

んでいる。

4.幼児は遊びや集団生活に必要な決まりを知り、守ろうとする態度が育って

きている。

5.幼児は様々な物事に興味関心を示し、知的好奇心や思考力、感動する心

などが育ってきている。

6.幼稚園は教職員同士協力して、あたたかく幼児の指導にあたっている。

7.幼稚園は、幼児の年齢に応じて園生活に必要な生活習慣を身に付けさせ

ている。

8.幼稚園は、幼児が思いやりの気持ちや自己抑制力を育てるようにしてい

る。

9.幼稚園は、幼児の安全を守る取り組みをすすんで行っている。

10.幼稚園は、保護者にとって相談がしやすく、親身になって対応している。

11.幼稚園は家庭への連絡や情報の提供に努め、家庭とともに幼児を育て

る体制づくりをしている。

12.幼稚園は、園舎内外の清掃・整理などの環境整備が行き届いている。

13.幼稚園は、幼児が自主的に判断、行動できるように指導にあたってい

る。

14.幼稚園は行事において、親子のかかわりを大切にし、幼児の成長が感じ

られる取り組みをしている。

15.幼稚園は、情報発信(園だより(スマイル)、学年のお知らせ・ホームペー

ジ・メール等)を通して保護者が園を理解できるように努力している。

※2.あまりあてはまらない

1. あてはまらないは、右端

の余白部分で表しています。
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16.自分で興味を持ったことに積極的に取り組むことで満足感や達成感を

持てるようにする。

17.年齢に応じて、周囲の状況に気付き、その場にふさわしい行動ができる

ようにする。

令和5年度 教員自己評価 達成状況 重点目標と評価
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18.友達と関わる中で、様々な心情を経験し、人と関わる楽しさを感じられる

ようにする。

19.遊びの中で多様な関わりをしながら、様々な考えがあることに気付き、

受け容れる気持ちを育てるようにする。

2「人と関わる力を育む」

1 「自分で考え行動できる力を育む」
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17.年齢に応じて、周囲の状況に気付き、その場にふさわしい行動ができる
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20.一人ひとりの発想や思い、工夫する姿を受け止めたり、認めたりする。

21.自分が感じたままに描画活動や身体表現する喜びを味わえるようにす

る。

3 「遊びや活動を楽しむことを通じて”豊かな心を育てる」
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21.自分が感じたままに描画活動や身体表現する喜びを味わえるようにす
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の で表しています。


